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A 2006. október 16.-i alakuló ülését a 
2006. október 1.-i Önkormányzati Válasz-
tásokon mandátumot szerzett Képviselıtes-
tület eskütételével megkezdte munkáját. A 
nevükben is szeretném megköszönni az 
irántunk megnyilvánult bizalmat. Mun-
kánkkal szeretném elnyerni azok bizalmát 
is, akik nem minket támogattak. 
A Képviselıtestület nehéz örökséget vett 

át elıdjétıl, hiszen megkezdett – vagy el 
sem kezdett – nagy összegő elkötelezettsé-
geket kell menedzselnie, a község érdekei-
nek megfelelıen. Intézményeink mőköd-
nek, de fejlesztésre szorulnak. A sorban 
legelsıként a leányvári óvoda bıvítése áll, 
mondom ezt akkor is, ha az elkövetkezı 
évek nem fognak kedvezni az önkormány-
zatoknak. 
 
Lehetıségeink között pályázatok megírá-

sa, és beadása is szerepel. Meg kell tanul-
nunk professzionális pályázatokat írni! A 
másik nagy lehetıséget a leányvári embe-
rek segítı szándékában látom. Az elmúlt 
egy hónapban több emberrel találkozva 
felajánlották segítségüket közös dolgaink 
elımozdításában. Ez is megerısít abban a 
hitemben, hogy közösen, kis pénzzel, nagy 
dolgokat is meg tudunk tenni. 
 
Többen felvetették, hogy a Képviselıtes-

tület miért bújik a függetlenség fátyla mö-
gé, hiszen jobb és baloldali érzelmőek egy-

aránt megtalálhatóak benne. Személy sze-
rint ennek örülök, és elmondhatom, hogy a 
„függetlenség” nem elveink feladása. A 
Képviselık nem pártoknak, hanem az ıket 
megválasztó embereknek akarnak megfe-
lelni. Jó lenne, ha a politika felsıbb szint-
jén is ugyanígy tudnának együtt dolgozni, 
mint ahogy ezt mi is tesszük, becsülve, 
tisztelve egymás Leányvár iránti szeretetét 
és jobbító akaratát. 
 
A falut járva látom, hogy sok ház elıtt a 

járda, az árok tiszta, a híd pereme leme-
szelve. Ugyanakkor látok rendetlen portá-
kat is. A rend nem kerül pénzbe! Legyen 
mindenkinek belsı igénye a szebb és ren-
dezettebb külsı kialakítás. Jön a Búcsú, 
ezért akciót hirdetünk a falu szebbé, tisz-
tábbá tételére. Ebben a szellemben kérem, 
hogy mindenki járjon elı jó példával. 
 
Az elkövetkezı években sok munka vár 

ránk, de a faluban nagyon sok belsı tarta-
lék van. Ezeket megfelelıen mőködtetve, 
és felszínre hozva hiszem, hogy szebbé és 
élhetıbbé válik Leányvár. 
 
 

Tóth János 
polgármester 

Beköszönı 
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Önkormányzati hírek 

Alakuló képviselı-testületi ülés  

Megjelentek a képviselıtestület megválasztott tagjai: 
Adamik Sándor, Csobán Zoltán, Frank György, 
Gölczné Nagy Éva, Juhos Tamás, Kovács István, 
Hanzelik Gábor, Misikné Lóczki Irén, Papp Pál  
képviselık 
Bognárné Dr. Solymoskövi Veronika jegyzı 
Pfluger Antalné a helyi választási bizottság elnöke 
Tóth János polgármester 
 
 
− A Himnusz közös eléneklése után Kovács István 

korelnök vezetésével kezdıdött a testületi ülés. 
− 1. napirendi pontként Pfluger Antalné, a Helyi 

Választási Bizottság elnöke ismertette a 2006. 
október 1.-i önkormányzati választások hivata-
los végeredményét: 
A névjegyzékbe felvett választópolgárok száma: 
1399 fı. Szavazóként megjelentek száma: 681 
fı; 48,68%. 
Érvényes szavazatok száma: 
Polgármester: Tóth János 587 szavazat. 
Képviselı:  

A megválasztott képviselık száma: 9 fı. 
 
− Ezt követıen a képviselıtestület esküt tett. A 

megválasztott polgármester, Tóth János a képvi-
selıtestület elıtt mondta el az eskü szövegét, 

majd rövid programbeszédet mondott. 
 
− A képviselıtestület a polgármester elıterjesztése 

alapján megválasztotta a munkabizottságokat. 
 

Pénzügyi és Gazdasági Bizottság: 
 

Elnök: Hanzelik Gábor 
Tagok: Csobán Zoltán, Kovács István, Frank 
György 

 
Oktatási, Sport és Kulturális Bizottság: 

 
Elnök: Misikné Lóczki Irén 
Tagok: Gölczné Nagy Éva, Frank György 
Kültag: Pfluger Antal 

 
Szociális Bizottság: 

 
Elnök: Gölczné Nagy Éva 
Tagok: Kovács István, Juhos Tamás 
Kültagok: Madar Veronika, Párkányiné Szabó 
Mária 

 
Települési Környezeti és Környezetvédelmi  

Bizottság: 
 

Elnök: Juhos Tamás 
Tagok: Adamik Sándor, Hanzelik Gábor 
Kültagok: Boros László, Soproni László 

 
Ügyrendi, Összeférhetetlenségi és  

Választási Bizottság 
 

Elnök: Adamik Sándor 
Tagok: Misikné Lóczki Irén, Kovács István 

 
− A felállított bizottságok nem képviselı tagjai is 

esküt tettek. 
− A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javaslatot 

tett a polgármester illetményére. A köztisztvise-
lıi alap 36.800 forint. A település lakossági 
száma szerinti szorzó 8,5 – 11 közötti. A bizott-
ság tekintettel a község pénzügyi lehetıségeire a 
„9”-es szorzót javasolta. A képviselıtestület 
(elızıleg a polgármester kérte a szavazásból 
való kizárását) a Pénzügyi és Gazdasági Bizott-
ság javaslatát elfogadva a polgármester illetmé-
nyét 9 x 36.800 forintban, azaz 331.200 forint-

1 Juhos Tamás 413 szavazat 
2 Papp Pál 408 szavazat 
3 Gölczné Nagy Éva 396 szavazat 
4 Hanzelik Gábor 374 szavazat 
5 Csobán Zoltán 369 szavazat 
6 Misikné Lóczki Irén 365 szavazat 
7 Frank György 332 szavazat 

8 Kovács István 325 szavazat 
9 Adamik Sándor 275 szavazat 
10 Boros László 250 szavazat 

11 Szikoráné Burányi Rita 223 szavazat 

12 Ifj. Gálicz Ferenc 214 szavazat 

13 Zsilka István 197 szavazat 

14 Morecz László 135 szavazat 

15 Rácz Attila 102 szavazat 
16 Gál Gábor 95 szavazat 
17 Gál Gyula 93 szavazat 
18 Tóth Bence 77 szavazat 
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Önkormányzati hírek 
ban határozta meg. 

− A polgármester átvéve az ülés vezetését bejelen-
tette, hogy a kötelezıen járó 20%-os költségterí-
tését az Óvoda alapítványának ajánlja fel, ezzel 
is segítve a bıvítési beruházást. 

− A polgármester javaslatára a képviselıtestület 
titkos szavazással megválasztotta Papp Pál kép-
viselıt Leányvár község alpolgármesterévé, aki 
ezt követıen alpolgármesteri esküt tett. 

− A képviselıtestület tagjai úgy döntöttek, hogy 
tiszteletdíjat nem kívánnak megállapítani, ezért 

hatályon kívül helyezték a 2/2204. (II. 10) szá-
mú rendelettel módosított 8/2003 (VI. 30) szá-
mú, a képviselık tiszteletdíjáról szóló rendele-
tet. 

− Utolsó napirendi pontként a képviselıtestület 
Molnár Bánffy Katát, az Új Leányvári Köz-
ügyek fıszerkesztıjét felmentette, egyúttal 
megbízta fıszerkesztınek Domavári Zsanettet, 
szerkesztınek Madar Veronikát és Für Dávidot. 

 
Tóth János 

polgármester 

Rendırségi felhívás 

Tisztelt Lakosok! 
 

Az elmúlt idıszakban a községben több szabály-
sértés és bőncselekmény történt, melyek kis odafi-
gyeléssel megelızhetıek. A személyek sérelmére 
elkövetett lopások nagy része elkerülhetı. A sér-
tettek nagyon sok esetben hanyagságukkal hozzá-
járulnak ahhoz, hogy sérelmükre bőncselekmé-
nyeket kövessenek el. 

Amennyiben eltávoznak otthonról a ház, lakás 
ajtajait, ablakait zárják be minden esetben. Több 
olyan bőncselekmény történt az illetékességi te-
rületükön, hogy az éjszakai órákban, míg a tulaj-
donosok a házban pihentek, a bőnözık a nyitva 
hagyott (nem kulcsra zárt) kapun, ajtón besurran-
tak az udvarba és a házba, majd onnan különbözı 
tárgyakat vittek el. 

Az éjszakai órákban akkor is zárják a kaput, az 
ajtót, ha otthon tartózkodnak. 

Ha jármővel közlekednek, a kiszállás után sem-
milyen táskát, és egyéb tárgyat, értéket ne hagy-
janak az utastérben szem elıtt. Ha nem viszik 
magukkal, tegyék be a jármő csomagterébe. A 
szem elıtt hagyott érték szinte felhívás a bőnö-
zıknek. 

Miután elhagyják a jármővet, az ajtajait minden 
esetben zárják be! Ha csak az üzletbe mennek be 
két percre, akkor se hagyják a jármővet járó mo-
torral nyitott állapotban! 

Néhány szó a közlekedési szabályok betartásáról… 
Több esetben megkeresték a körzeti megbízottat 

az alábbi problémákkal! A Vasút utcában teher-
gépjármővek közlekednek a tiltó tábla hatálya 
ellenére. A Vasút utca jellemzıi (keskeny úttest, 
erıs emelkedı-lejtı) miatt lett az utcából a teher-
gépjármő forgalom kitiltva. 

Az Erzsébet utcában a Polgármesteri Hivatallal 
szembeni buszmegállóba rendszeresen beállnak 
jármővek, ezzel akadályozzák a buszok megállá-
sát, és az utasok részére balesetveszélyes helyze-
tet teremtenek. 

A fiatalok körében elterjedt a segédmotor-
kerékpárral való közlekedés. A szülık felelıssé-
ge nem ér véget akkor, amikor megveszik gyer-
meküknek a jármővet. Sajnálatos módon a szülık 
engedik úgy motorozni a gyerekeket, hogy nem 
rendelkeznek érvényes vezetıi igazolvánnyal, 
vagy engedéllyel; hogy nem viselnek bukósisa-
kot, hogy a motorra nincs érvényes felelısségbiz-
tosítás kötve. Tájékoztatom a tisztelt szülıket, 
hogy nemcsak a gyermek felelıs a szabálysérté-
sek elkövetéséért, hanem bizonyos esetekben az a 
szülı is, aki a jármővet a rendelkezésére bocsá-
totta. Károkozás esetén természetesen a szülı 
anyagi felelıssége a kár megtérítése. 

Az ıszi változékony idıjárás beköszöntével vizs-
gálják át jármőveiket, a nyári gumikat cseréltessék 
le télire, hogy az idıjárás ne legyen akadálya közle-
kedésüknek. 

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy szabály-
sértés észlelése esetén bárki tehet szabálysértési 
feljelentést a Rendırkapitányság felé, melyben 
megjelöli a pontos helyen, és idın túl a szabálysér-
tés elkövetıjét, illetve a jármő forgalmi rendszámát. 
Természetesen a feljelentınek az eljárásban részt 
kell vennie, és szükség esetén tanúsítania kell a 
szabálysértés elkövetését. 

Felhívom a figyelmüket a közlekedési szabályok 
maradéktalan betartására, és balesetmentes közleke-
dést kívánok!  

Sováczki Gábor 
rendır százados 
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Kicsit vissza kell tekintenünk 
2004-re, hiszen ekkor találkoz-
tunk „sógorainkkal” Rigában. 
Történt ugyanis, hogy ugyan-
azon az iskolai szálláson töltöt-
tünk néhány napot. Voltak kö-

zös programjaink, bulizgatásaink. 
Az idén tavasszal kaptunk egy elektronikus 

levelet, amelyben meghívtak bennünket a 
Pramtaler Volkstanzgruppe 30 éves évfordulójá-
nak alkalmából rendezendı megemlékezésre. 
Többszöri változtatás után az ünnep végsı idı-
pontja szeptember 23.-a lett. 29 fıs küldöttséggel 
indultunk útnak, zenészek, táncosok és néhány 
kísérı. 

22-én, péntek reggel vágtunk neki, és egy nyu-
godtnak mondható mindössze nyolc órás út vé-
gén megérkeztünk a Passautól 22 km-re található 
5000-es lélekszámú Andorf településre. Bécsben 
járva már ránk telefonáltak vendéglátóink, hogy 
tartani tudjuk-e a délután három és négy óra kö-
zé egyeztetett érkezésünket. Ezt maradéktalanul 
sikerült teljesítenünk. A templom mellett már 
vártak ránk kísérıink és rögtön átmentünk 
Schärdingbe. 

Biztos többeknek ismert e név, ha máshonnan 
nem a vízállásjelentésben már hallhattuk, hogy 
az Inn Schärdingnél árad vagy apad. Most éppen 
nyugodt volt a folyó és a partján rengeteg vadka-
csát, galambot és hattyút láthattunk. Nagyon ér-
dekes volt a kis határváros, hiszen teljesen olyan 
érzésünk volt, mintha házait épp most öntötték 
volna nyakon mindenféle színő festékkel. Az 
elragadó sétálóutcán keresztül eljutottunk a kis 
kastélyparkig, ahonnan remek kilátás nyílt az 
alattunk elterülı folyóra és a túlparti német terü-
letre. Kísérıink hagytak idıt fagylaltozásra, ká-
vézásra illetve egy kis sörözésre is. 

Visszatérve Andorfba elhelyezkedtünk a helyi 
„Hochschule” tornacsarnokában. Már többször is 
megszokott munkával kialakítottuk fekhelyein-
ket a küzdısport szınyegen. Az elsı éjszaka ta-
pasztalata szerint kiderült, hogy most éppen egy 
szuperkemény fajta jutott fekhelyül. Sok idı nem 
maradt, máris indultunk az ismerkedı estre, egy 
nem túl messze lévı régi parasztházhoz. Egy 

buszsofırrel utaztunk, akinek lejárt a vezetési 
ideje, így a hangszerek kipakolása után ottha-
gyott bennünket s elvonult szálláshelyére. 

Egy istállókkal, csőrrel és lakóépülettel teljesen 
körbezárt belsı udvaron találtuk magunkat. And-
reastól, aki egyébként a tánccsoportjuk vezetıje, 
kaptunk kimerítı tájékoztatást az összes épület-
rıl és egyenként szinte minden tárgyról. A több 
mint kilencven éves tulajdonossal, aki a mai na-
pig is a múzeumban lakik, nem tudtunk megis-
merkedni, mert sajnos éppen kórházban volt. 

Közben gyülekeztek az osztrák táncosok, el-
kezdték parázson sütni vacsoránkat, és nem ma-
radhatott el az itallal történı kínálás sem. 
Végülis az egyik istálló felett kialakított nagy 
padlástéri teremben kaptuk a vékony kolbászt 
mustárral és helyi szokás szerint káposztával. 
Zenészeink muzsikálásba kezdtek, majd vendég-
látóink harmonikása is beszállt. Hamarosan lát-
hattunk egy rögtönzött próbát. Fantasztikus él-
ményben volt részünk, mikor a fiúk mindenféle 
helyzetben saját magukat és természetesen egy-
mást sem kímélve bemutattak egy-két igazi oszt-
rák „csapkodóst”. Mi is táncoltunk egy párat, 
majd egyre inkább lendületbe jöttünk, nem ma-
radhatott ki a közös éneklés és tánc sem. A 
„Hochzeitmarshot” és az általunk kissé átkoreog-
rafált kacsatáncot is gyorsan megtanulták a fiatal 
belevaló lányok és legények; igazi siker azonban 
a „Megy a gızös Kanizsára” vonatozás volt. Jó-
val éjfél után fuvaroztak bennünket alvóhelyünk-
re, de voltak, akikkel még helyi szórakozóhelyet 
is meglátogattak. 

Szombaton, 23-án a reggeli után összeszedtük 
hangszereinket, elmentünk egy kis bevásárlásra, 
majd a „gyengélkedın” hagyott pár emberünk 
kivételével Passau felé vettük az irányt. Eredeti 
terveink szerint Linz lett volna kirándulásunk 
tárgya, de mivel a német határváros lényegesen 
közelebb fekszik, inkább oda mentünk. Dönté-
sünk jónak bizonyult. Láthattuk az Inn, az Ilz és 
a Duna különbözı színő vizeinek találkozását. 
Egy páran felkaptattunk a város legmagasabb 
pontjára, ahonnan a kilátás pazar volt.  Templo-
mok, gondozott kis terek, sétáló utcák és a ren-

Fellépés az ausztriai Andorfban 

Nemzetiség 
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Nemzetiség 

geteg kiránduló hajó nyújtotta élmény mindenki-
nek elnyerte tetszését. 

 Szálláshelyünkre visszatérve örömmel tapasz-
taltuk a gyengélkedı brigád felépülését. Az esti 
program összeállítása után zenekari próbával és 
a táncos lányok hajfonásával múlattuk az idıt. 
Maga a születésnapi ünnep egy kiállítócsarnok 
színpaddal és rengeteg sörpaddal, asztallal, népi-
es motívumokkal berendezett épületében volt. Jó 
volt látni a falu összes, külön-külön bemutatott 
prominens személyét „egy fedél alatt”. İk szem-
mel láthatóan jól érezték magukat a három és fél-
órásra sikeredett, beszédekkel, köszöntésekkel, 
zenével és táncos fellépésekkel tarkított estén. 

Különös pillanatok részesei lehettünk, amikor 
harmonikaszóra a színpadon és még négy-öt asz-
tal tetején álló ostorcsapkodó csapat következett. 
Taktusra a fejünk fölött pattantak az ostorvégek, 
mindenki egy kicsit behúzta a fejét, sıt a hang-
erı hatására néhányan a fülükhöz is kaptak. A 
helyi „legényes” is nagy sikert aratott, viszont az 
egyik vendégcsoport harmonikása nem találta a 
megfelelı ütemet, így ezek a fiúk – gondolom 
nem kis bosszúsággal – levonultak. Ilyen elız-
mények után a „marschos” bevonulónál már 
éreztük, hogy a közönség velünk lesz! Húsz per-
ces mősorunk elnyerte a közönség és meghívó-
ink legnagyobb tetszését, amelyet dörgı tapssal 
nyilvánítottak ki. A színpadon vehettük át a ren-

dezık ünnepi faóráját, és mi is itt adtuk át nekik,   
a meghívott csoportok közül egyedüliként aján-
dékkosarunkat. 

Egy kis osztrák zenekar játszott a hivatalos 
program után. Nekünk is lehetıségünk nyílt otta-
ni lépések megtanulására. A gyors zenekarcserét 
követıen a mieinket majdnem felborították, azaz 
inkább leborították a színpadról. A kacsatáncot 
már „leányvári” stílusban adták elı, a vonatozás 
az egész termen keresztül jókedvően zajlott. Ap-
ró polkalépéseinket kikerekedett szemekkel, cso-
dálkozva nézték. 

A késıi, vagy inkább korai lefekvés ellenére 
reggel mindenki idıben fel tudott kelni. Egy 
gyors, mondhatni katonás összecsomagolás, bú-
csúzkodás következett. Nem messze Andorftól 
egy tavaly átadott parkba látogattunk. Itt fából 
ácsolt lépcsıkön a fák tetején közlekedhettünk, 
élvezhettük a pazar kilátást, hintázhattunk, 
csúszdázhattunk. Kipróbáltuk a függıhíd nyúj-
totta pattogást, a láncos szerkezeteken történı 
fennmaradást, a fatörzseken való egyensúlyo-
zást. Egy szerencsés leesés kivételével valam-
ennyien megúsztuk a szabadon választható pró-
batételeket. Hazafelé a Bécs környéki másfélórás 
dugót nem sikerült elkerülnünk. 

Ez a villámlátogatás jó alapja lehet egy újabb 
hosszú távú kulturális kapcsolatnak.  

Gáspár Tibor 

Köszönet 
 

Tisztelettel köszönöm Leányvár leköszönı polgármesterének és képviselıtestületének a 
2006. szeptember 27-én nekem adományozott megtisztelı Leányvár díszpolgára címet. 
Hálával tartozom családomnak, táncosainknak, zenészeinknek, énekeseinknek, a Német 
Kisebbségi Önkormányzat volt és jelenlegi tagjainak és mindazoknak, akik az elmúlt 
több mint tíz évben mellettem álltak és segítettek. 

Gáspár Tibor 

Választás 2006 
 

Sikeresen lezajlott a Német Kisebbségi Önkormányzat megválasztása Leányváron. Kö-
szönjük mindenkinek, akik szavazataikkal támogatták további mőködésünket. 

 
Leányvári Német Kisebbségi Önkormányzat 
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Cselgáncs 

Serdülı Magyar  
Bajnokság 

 
Cegléden rendezték a serdülı Magyar Baj-
nokságot, ahol a leányvári judósok szép 
sikert értek el. 
 
Egyéni eredmények: 44 kg Dobosi Szabina 
3. hely, 52 kg Willinger Ivett 3. hely, 36 kg 
Nemes Klaudia 5. hely, 44 kg 
Weszelovszky Nikolett 5. hely 48 kg 
Urbanics Roxána 5. hely. 
 

Országos Meghívásos Verseny 
 
Tokodaltárón rendezett serdülı, diák A, B, 
C, D versenyen a leányváriak elsı helye-
zést ért el. 
Szücs Dóra,  Krupa Erzsébet, Willinger 
Ivett, Nemes Klaudia, Weszelovszky Niko-
lett, Takács Nikolett, Laky Richárd, Rábai 
László, Szikora Kristóf, Frank Arnold, 
Varga Tibor, Sass Péter, Rábai Attila, Fa-
ragó Norbert, Korsós Jenifer, Makovics 
Roxána, Klányi Márk, Klányi Erik, Pásztor 
Gergı, Zorics Richárd, Pekli Marcel, Rábai 
Boglárka, Zsiros Zoárd, Kreisz Ádám, Hi-
das Dávid, Vadas Gellért, Mészáros Dáni-
el. 
 

Diák Magyar Bajnokság 
 
Lábatlan adott otthont a Diák Magyar Baj-
nokságnak, a leányvári judósok remekül 
versenyeztek. 
 
Egyéni eredmények: 66 kg Szikora Kristóf 
2. hely, 32 kg Nemes Klaudia 3. hely, 41 
kg Weszelovszky Nikolett 3. hely, + 63 kg 
Jónás Brigitta 3. hely, 66 kg Frank Arnold 
3. hely, + 66kg Varga Tibor 5. hely, 56 kg 
Takács Nikolett 5. hely. 

Kiválóan versenyzett Szikora Kristóf és 
Frank Arnold. 
 

Judó sikerek Olaszországban 
 
A leányvári judósok Spilimbergóban szép 
sikert értek el a 26. Memoriál Adriána nıi 
és a Trofeo Cittá de Mosaiko Dal 1964 fér-
fi kupaversenyeken. A nemzetközi verse-
nyen szerb, horvát, szlovén, osztrák, né-
met, román, olasz csapatok vettek részt, 
több ország válogatott szinten indult. A 
csapatversenyt mindkét kupán a leányvári 
judósoknak sikerült megnyerni. 
 
Nıi csapatverseny:  

1. Leányvár 
2. Szlovénia 
3. Horvátország 

Férfi csapatverseny:  
1. Leányvár 
2. Udine 
3. Románia 

 
Egyéni eredmények: 1. hely 60 kg Sass 
Imre, 55 kg Csüllök Sándor, 73 kg Németh 
Bálint, +90 kg Kiss Gergı, 90 kg Péntek 
Zoltán, +63 kg Zsiros Noémi, +78 Szabó 
Eszter, 78 kg Halász Tímea. 
2. hely: 63 kg Krizsán Lili, 78 kg Diviki 
Barbara. 
3. hely: 44 kg Dobosi Szabina, 44 kg 
Jakubecz Ninetta TJC, 40 kg Nagy Adri-
enn TJC, 57 kg Sass Dorottya, 70 kg 
Habram Barbara, 60 kg Sass Péter,75 kg 
Ermst Ádám, 81 kg Schuszter Ádám, 73 kg 
Szikszai György, 48 kg Krisztián Izabella. 
5. hely: 90 kg Oláh Szilárd, 52 kg Wil-
linger Ivett, 50 kg Laky Richárd, 70 kg 
Gyarmati Lilla. 
Kiváló teljesítményt nyújtott Zsiros Noé-

Újabb leányvári sikerek 
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Cselgáncs 

mi, Kiss Gergı, Péntek Zoltán, Szikszai 
György 73 kg-ban 36 fı indult. 
 
Felkészítık és szervezık: Pfluger Antalné, 
Kunyik József  TJC, Deák Attila, Pfluger 

Antal, Kreisz Zoltán és Jezsik Gyula. 
 

Pfluger Antal 
SE elnök 

 

A gyermek egészséges életmódra neve-
lésénél minden esetben szerepet játszik 
a testmozgás, ami egyaránt segíti testi 
és szellemi fejlıdését. 
Néhány szempont, amit érdemes figye-
lembe venni a gyermek sportágválasztá-
sánál: 
− biztosítsa az életkornak megfelelı él-

ményt, így gyermekkortól kedve ajánl-
ható legyen 

− az ügyesség javításán túlmenıen igé-
nyeljen partneri és csoportalkalmazko-
dási magatartást, hogy ezen keresztül 
segítse a gyermeket kivezetni az elszi-
geteltségbıl, befelé fordultságból. 

Mindezek a judo sportjellegébıl adód-
nak, mivel: 
− állandó kontaktus van a két partner 

között 
− a közvetlen testközelségbıl adódóan a 

gátlások szinte észrevétlenül oldódnak fel 

− gyakorlás közben azok is közelebb 
kerülnek egymáshoz, akik kölcsönö-
sen elutasítóak voltak, hiszen a tech-
nikák végrehajtása csak a partner köz-
remőködésével lehetnek sikeresek 

− a judo befolyásolja a szervezet fizikai 
teljesítményét, az izomzat növekedé-
sét 

− segít az agresszív viselkedés leveze-
tésében, az önbizalom megteremtésé-
ben 

− a sportág elsajátítása közben fejleszti 
a gyermek önállóságát és kezdemé-
nyezıképességét, és pozitívan befo-
lyásolja az alkotóképesség fejlıdését 
is 

Kedves Szülık! 

Cselgáncs 

A cselgáncs önvédelmi küzdısport. Le-
hetıvé teszi, hogy a testileg gyengébb 
ember is legyızze ellenfelét. Gyakorlása 
közben arányosan fejlıdik a test, a spor-
toló rugalmas, nagy ellenálló képességő, 
a fájdalmat könnyebben viselı, bátor, biz-
tos fellépéső lesz. A versenyzık japán 
szabású vászonkabátot (kimonót) és 
hosszú nadrágot viselnek mérkızés köz-
ben. A kabátot két-két és fél méter hosz-
szú öv fogja össze. 
A cselgáncs törvénye: a versenyzı nem 

ellenállással, hanem utánengedéssel ve-

zeti le a támadást és fordítja a maga ja-
vára a küzdelmet. Számtalan fogás meg-
tiltása (ütés, rúgás, csípés, rántás, hajfo-
gás, kézfejfeszítés, a fej összeszorítása, 
fojtásfogásban vagy karfeszítésben durva 
rántás stb.) gondoskodik arról, hogy a 
küzdelem sportszerő keretek között tör-
ténjen, és megóvja a versenyzık testi 
épségét. Hozzá kell tenni mindehhez azt, 
hogy a cselgáncs eddigi történetében kö-
zel sem történt annyi baleset, mint egyéb 
küzdısportokban. 
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Lena hírek 

Találkozzunk, ismerkedjünk,  
énekeljünk, beszélgessünk… 

       
Leányváron – Leányvárról 

Hagyományırzı Programsorozat 
2006. november - december 

 
Napjainkban egyre nagyobb értéket képvisel a 

szellemi, mővészeti értékek, hagyományok feltá-
rása, megismertetése, a helyi mővelıdési szoká-
sok gondozása. A „megszokott” környezet, az 
„illatos” hagyományok fiatal generációknak tör-
ténı bemutatása, megismertetése, egyben életben 
tartása, és megújítása olyan családias hangulatot 
teremthet a községben, amely valódi otthonná 
varázsolja a települést a Leányváron születettek 
és a késıbb ide települık számára is. 

A Német Nemzetiségi Néptánccsoport és Dal-
kör valamint a Leányvári Nagycsaládosok Egye-
sülete együttmőködése révén olyan programso-
rozatot szeretnénk megvalósítani, amellyel a 
település tısgyökeres lakói és a késıbb betelepü-
lık között hagyományokra épülı, szerves kap-
csolat erısítésére kerülhet sor. 

A programsorozat megvalósulását pályázati 
forrás, önkormányzati támogatás és lelkes leány-
váriak segítı közremőködése biztosítja, amit 
ezúton is szeretnénk megköszönni minden érin-
tettnek. 

 
Ezért is hívjuk és várjuk Leányvár lakóit, és a 

környezı településeken élıket, fiatalokat és idı-
sebbeket, kisgyermekeseket és egyedülállókat e 
sokszínő, ízes, illatos és valóban „interaktív” 
programsorozatra, ahol a mesével, zenében, 
dallal és tánccal mutatjuk be hagyományainkat, 
történetünket…. 

 
Leányvár története– helyi értékeink, hagyo-

mányok, helyi szokások - dr. Gerstner Károly 
elıadása, Érdi Mónika hegedőmővész elıadá-

sa, emlékkiállítás. 
November 12. (vasárnap) 14 óra,  

Mővelıdési ház 
14 órától a falu múltját megelevenítı fotókból 

kiállítás nyílik a Mővelıdési Ház nagytermében, 
e kiállítás keretében falunk nemrég elhunyt kera-

mikus mővészére, Tímár Zsuzsára emlékezünk 
alkotásainak bemutatásával. 

Leányvár története, hagyományai, szokásai, 
kulturális élete…. nyelvi változások a lakosság 
cserélıdése tükrében: minderrıl dr. Gerstner 
Károly - falunk szülötte, a Magyar Tudományos 
Akadémia Nyelvtudományi Intézetének fımun-
katársa, a Pázmány Péter Tudományegyetem 
címzetes egyetemi docense – tart elıadást 15 
órától. Ezt követıen Érdi Mónika hegedőmővész 
a Bartók évforduló tiszteletére kedveskedik ne-
künk játékával. Végül a Német Nemzetiségi Dal-
kör - bemutatkozása után - közös éneklésre invi-
tálja a résztvevıket. 

 
Adventi kézmőves mőhely 

November 26. (vasárnap) 15 óra,  
Mővelıdési ház 

Kézmőves mőhely a nagycsaládosok körében 
advent elsı vasárnapján már hagyomány. Ad-
venti koszorú-kötés, karácsonyi díszek és aján-
dékok készítése, mézeskalács díszítés várja a 
gyermekes családokat és az érdeklıdıket a kö-
zös készülıdésre. A kicsiknek furulyás mősorral 
kedveskednek a szervezık, a Dalkör közremőkö-
désével betlehemes és karácsonyi énekeket tanu-
lunk. A résztvevık megismerkedhetnek Leány-
vár vallási történetével, ebben az évben ünnepel-
jük templomunk védıszentjének, Árpád-házi 
Szent Erzsébet születésének 800. évfordulóját. 

 
Sváb táncház és gasztronómia est 

December 2. (szombat) 17 óra,   
Mővelıdési ház 

Bemutatkozik a Német Kisebbségi Önkor-
mányzat és a Tánccsoport. Az úti- és programbe-
számolót Gáspár Tibortól, a Német Kisebbségi 
Önkormányzat elnökétıl, egyben a. Tánccsoport 
vezetıjétıl halljuk. Ezt követıen táncbemutató 
és táncház várja az érdeklıdıket. Gyerekek, fel-
nıttek együtt vesznek részt a tánctanulásban, a jó 
hangulatról a Leányvár Sramli zenekar gondos-
kodik. A hagyományos, helyi specialitás (krumpli 
nudli – „supf núdl”) közös elkészítése a Német 
Nemzetiségi Dalkör asszonyainak közremőködé-
sével. A vidám estet a közös lakoma zárja. 

Hagyományırzı programleírás 
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Lena hírek 

 
Karácsonyvárás 

December 24. (vasárnap) 15 óra,  
Templomkert 

A karácsonyi ünnep közös elindítása a nagycsa-
ládosok és a Dalkör segítségével. Óvodásokat, 
iskolásokat, kisgyermekes családokat, idıseket, - 
különös tekintettel azokra, akik nem tudnak részt 
venni az éjféli misén – várunk erre az összejöve-
telre. Betlehemes játékkal – közös énekléssel, 
zenével, teával, süteménnyel, és forralt borral 
várjuk együtt karácsony ünnepének beköszöntét. 

 
Esztergomi helytörténeti kirándulás  

2007. január (részletes program,  
jelentkezés a késıbbiekben) 

Közös egynapos, buszos kirándulás Esztergom-
ba. A kirándulás apropója, hogy a közelmúltban 
ünnepelték az Esztergomi Bazilika felszentelésé-
nek 150. évfordulóját, amelynek alkalmából em-
lékkiállítást szerveztek. A hagyományok, a tér-
ség múltjának megismerésére igen jó alkalom ez 
a közös kirándulás, amelyen a Bazilikán kívül 
megtekintjük a felújított Esztergomi Várat és 

Múzeumot. Lehetıség szerint a Dalkör tagjai 
közös énekléssel kedveskednek a résztvevıknek 
a Bazilikában. 

 
Találkozzunk, 
      ismerkedjünk,  
               énekeljünk, 
                     beszélgessünk… 
       
 

Leányváron – Leányvárról 
Hagyományırzı Programsorozat 
 2006.  november - december 

 
− November 12. (vasárnap) - Leányvár tör-

ténete elıadás és emlékkiállítás  
− November 26. (vasárnap) - Adventi kéz-

mőves mőhely 
− December 2. (szombat) - Sváb táncház és 

gasztronómia est 
− December 24. (vasárnap) - Karácsonyvárás 
− Január (egyeztetés alatt) - Esztergomi 

helytörténeti kirándulás  
  

Kis pénz – nagy segítség a UNICEF  
1-2 forintos győjtı akciója  

Az UNICEF magyarországi szervezete karácsony elıtt aprópénzgyőjtı akciót indított, 
az 1 és 2 forintos érmék győjtését kezdeményezték. Az összegyőjtött összeg felébıl kis-
települési óvodákat fognak támogatni. 2002-ben az euró bevezetésekor a megszőnı va-
luták érméit győjtötték össze – akkor 15 tonna – mintegy 100 millió forint értékő – valu-
ta győlt össze. Felét nemzetközi oktatási célokra, másik felét óvodák támogatására hasz-
nálták fel. Kérjük a leányváriak közremőködését az otthon, a fiókok alján vagy a befıt-
tes üvegekben kallódó 1-2 forintos érmék összegyőjtésében, hogy mi is segíthessünk! Az 
érmék leadhatók a leányvári óvodában, a kultúrotthonban, a Boszi ABC-ben és a LENA 
programokon. A győjtést a Leányvári Nagycsaládosok Egyesülete koordinálja, a végén 
beszámolunk az eredményekrıl. Elérhetıségünk: Leányvári Nagycsaládosok Egyesülete 
Guttin Zsuzsa: 06-30-585-36-11.  

 
Zenés kondicionáló torna 

Októbertıl ismét elindult a zenés nıi torna hétfın és szerdán 18 órakor az 
Általános Iskolában Nagy Erika és Szikoráné Burányi Rita várja a mozogni, 

erısödni, ügyesedni vágyókat. 
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Akikre büszkék vagyunk... 

Leányvár új díszpolgárai 

Az elızı képviselıtestület a 2006. szeptember 
15.-i ülésén döntött a díszpolgári címek odaíté-
lésérıl. 

A több mint másfél évtizede tartó, az ifjúság 
egészséges életre nevelése, és a Leányvári Judo 
SE élén végzett kimagasló tevékenysége elisme-
réséért díszpolgári címet kapott Pfluger Antal 
úr. 

A leányvári német nemzetiségi hagyományok 
ápolásáért, és a több mint egy évtizeden át a 
Leányvári Német Nemzetiségi Kultúrcsoportok 
kiemelkedı irányításáért díszpolgári címet ka-
pott Gáspár Tibor úr. 

Ezek a tényszerő adatok, de mögöttük nagyon 
sok munka fekszik, amit e két kiváló ember el-
lenszolgáltatás nélkül végzett a leányvári fiata-
lok érdekében, Leányvár község hírnevének 
öregbítésében. 

Úgy gondolom, hogy jól jelzi munkájuk sike-
rének mélységét a sport és a kultúra területén, 
hogy községünkben nem tudott teret hódítani a 
drog és a kábítószerek más formája. Fiataljaink-
nak értelmes és nemes elfoglaltságot nyújt a 
néptánc és a judo. Mindketten kis pénzbıl, kis 
támogatással nemzetközileg ismert és elismert 
szervezeteket irányítanak. A Leányvári Judo SE 
az országos összesítésben a 4-5. helyen áll. Sok 
országos bajnoki címmel, nemzetközi gyıze-
lemmel, sıt világbajnoki címmel is büszkélked-
het a különbözı korcsoportokban. 

A Német Nemzetiségi Kultúrcsoportok is sike-
resek. Az ifjúsági tánccsoport arany, a felnıtt 
tánccsoport bronz minısítéssel rendelkezik. Jól 
cseng Leányvár neve a németországi Tögingben, 
Schönwaldban, az olaszországi Udinében, a spa-
nyolországi Zamorában, vagy a lettországi Rigá-
ban. 

Mi, leányváriak köszönjük a nagyszerő helytál-
lást, és kívánunk mindkét ünnepeltnek további 
sikereket; a sikerekhez erıt és egészséget! 

 
 

 
Tóth János 

polgármester 
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Egészség-Betegség 

Egészségünkrıl, mindenkinek 

Hosszú meleg ısz után hirtelen tört ránk a 
hideg idı. Itt az ideje, hogy az idıjárás téli-
esre fordulásával jelentkezı egészségügyi 
problémákról szóljunk. 
Elıször is a hideg önmagában nem kór-

okozó, de az életfolyamatok lelassulása mi-
att az immunrendszerünk mőködése is 
gyengül, és ez már hozzájárulhat megbete-
gedésünkhöz.   
Mindannyian tudjuk, hogy a „hőléses hu-

rut” közös névvel illethetı betegségeket 
nagyrészt különbözı vírusok okozzák. Az 
egyszerő náthától a valódi influenzáig szé-
les a skála. Leginkább az óvodások, kisis-
kolások betegedhetnek meg a közösségek-
ben keringı különféle vírusoktól - a tél fo-
lyamán többször is. A fiatalokat inkább az 
influenza viseli meg, hiszen magas lázzal, 
izom- és végtagfájdalmakkal, fejfájással jár.  
Ezeknek a betegségeknek a közös jellem-

zıje a vírusos eredet. Ez azt is jelenti, hogy 
antibiotikumot adni orvosilag indokolatlan, 
mivel ez a gyógyszercsoport csak a baktéri-
umok okozta  betegségekre hatásos. Mégis 
mit tehetünk? A vírusbetegségeket a szerve-
zet saját immunrendszere legyızi, ha erre a 
feltételeket biztosítjuk. Ágynyugalom, bı-
séges folyadékfogyasztás mellett nagyon 
fontos, hogy a nem nagyon magas lázat le-
hetıleg ne csillapítsuk, hiszen a magasabb 
testhımérséklet a szervezet természetes vé-
dekezésének a része. (Ez csecsemıkre, na-
gyon kis gyerekre csak akkor igaz, ha tud-
juk, hogy sohasem volt a gyermeknek láz-
görcse.) Egyebekben gyakran szoktam 
mondani, hogy ne költsünk feleslegesen 
pénzt a gyógyszerekre (Coldrex és társai), 
mert a betegséget nem gyógyítják, az im-
munrendszer mőködését azonban fékezik.  
A krónikus betegségben szenvedık és idıs 

emberek számára az influenza súlyosan 

megterhelı betegség, ezért számukra a vé-
dıoltásokat november 6-tól megkezdtük. 
Természetesen a fenti betegségek szövıd-

ményeként- néha mindjárt a kezdettıl - 
baktérium okozta torok - és mandulagyulla-
dás, hörghurut, vagy tüdıgyulladás is je-
lentkezhet hasonló tünetekkel. Ezért helyes, 
ha a magukat betegnek érzık rendelésen 
jelentkeznek.  Kisgyerekeket két nap múlva 
kontrollra is el kell hozni, hogy ha szüksé-
ges, megfelelı gyógyszerrel elláthassuk 
ıket. 
A rövidülı nappalok, a szürke égbolt, a 

hideg idı miatti bezártság mindannyiunk 
hangulatát kissé depresszióssá teszi. Ez 
természetes jelenség, amíg egyébként a 
mindennapi életünkben, tevékenységünk-
ben nem okoz zavart. Vannak, akik annyira 
kedvüket vesztik, hogy a rossz hangulatuk 
korlátozza ıket a munkájukban, otthoni te-
vékenységükben. Ez a határ a természetes 
állapot és kóros depresszió között.  
A betegség gyógyszerekkel jól gyógyítha-

tó, tehát aki észreveszi magán vagy hozzá-
tartozóján a kedvetlenségnek ezt a mértékét, 
kérjen segítséget az orvostól. 
Az ıszi–téli megsokasodó idıjárás-

változások elıhozzák a régi mozgásszervi 
panaszokat, megsokasodnak az ízületi fáj-
dalmak, a gerinc és egyéb reumás panaszok.  
Végül a téli idı fagyos, havas utcái, terei 

mind a gyalogosok elcsúszásból adódó 
csonttöréses baleseteinek, mind a közleke-
dési balesetek megszaporodását okozza.  
Mint minden esetben, itt is a legfontosabb 

a megelızés. Óvatosabban, lassabban, kö-
rültekintıbben közlekedjünk járdán és köz-
úton egyaránt! 

Dr. Hargitai Zoltán 
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Ha a november középén levı ködös napok-
ra, vagy a viharos széllel érkezı hózáporokra 
gondolunk, titokban talán szemrehányást te-
szünk ıseinknek, hogy miért ezt a napot vá-
lasztották a község búcsújának. 
De ha az ilyen kellemetlenségtıl eltekin-

tünk, észre kell vennünk, hogy mind a múlt-
ban, mind a jelenben fontos üzenetet hordoz, 
hogy községünk védıszentje Árpád-házi 
Szent Erzsébet. 
Ha megpróbáljuk elképzelni, mit érezhettek 

az elsı német ajkú telepesek, amikor megér-
keztek messze idegenbıl a török hódítás után 
kifosztott, elnéptelenedett helyre, érthetı, 
hogy támaszt kerestek. Ezt találták meg 
Szent Erzsébetben, aki már a középkorban is 
az egyik legnépszerőbb szent volt, és min-
denki tudta, hogy egy magyar király leánya. 
Vele nemcsak a magyarok rokonszenvét pró-
bálták megnyerni, hanem egy kicsit sorstár-
suknak is érezhették. Hiszen neki is el kellett 
szakadnia családjától, hazájától, és be kellett 
illeszkednie egy távoli, számára idegen vi-
lágba. Át kellett élnie sok meg nem értést, 
ellenszenvet, s mindennek ellenére szentté 
tudott válni. Viszonzást nem várva tudta sze-
retni új hazája szegényeit, ápolta a betegeket, 
akiknek – legalábbis eleinte – még a beszé-
dét sem értette.   
De üzenet ez a számunkra is. Egyre önzıbb, 

anyagiassá váló világunkban példaként áll 
elıttünk. Pompában és jólétben élhetett vol-
na, hiszen szolgák hada vette körül. (Ha így 
él, talán jobban elfogadták volna!) İ azon-
ban nem érezhette jól magát a kényelemben, 
amikor látta a nincstelenek nyomorát. A nél-
külözıkben a szenvedı Jézust látta, aki azt 
mondta, hogy „amit egynek is teszünk akár a 
legkisebbeknek is, azt vele tesszük” – és lé-
nyegtelen az, hogy ez a valóságban is így 
történt, amint a legenda állítja. Vajon méltók 
vagyunk-e védıszentünkhöz? Észre vesszük-
e, segítjük-e a szükséget szenvedıket? Meg 

tudjuk-e osztani azt, amink van a rászorulók-
kal, akár az idegenekkel is?  
Ne bántsuk tehát ıseinket, inkább köszön-

jük meg nekik, hogy ilyen védıszentet adtak 
számunkra. Köszönetünk akkor teljes, ha 
megpróbáljuk követni Szent Erzsébet példá-
ját.  
 

Dr. Németh János 
rk. plébános 

Hitélet 

Gondolatok a búcsúra 
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Mővelıdés - Szabadidı 

Idısek napja 2006. október 21. szombat 

Az idei év rendkívül szerencsésen alakult az 
Idısek napja szempontjából. Napsütéses, ıszi 
szombat délután fogadta Leányvár nagymamá-
it, nagypapáit. A jó idınek köszönhetıen ren-
getegen győltek össze a Mővelıdési ház nagy-
termében, ahol színes mősor fogadta ıket. A 
rendezvényen tiszteletét tette Tóth János pol-
gármester úr, valamint a képviselıtestület je-
lentıs része is. 

Tóth János és Gálicz Ferencné megnyitója 
után egy színvonalas, sokszínő mősort láthat-
tak a nézık. Az Érdi Gabriellát és Mezıs Ba-
lázst kísérı kamarazenekar kezdte a sort. Az 
örökzöld muzsikák, Kálmán Imre operettjei 
egy pillanatra a régi idıket varázsolták a te-
rembe. 

Következett az óvodások táncos elıadása, 
majd a kisiskolások szavalása. Ezután a Gáspár 
Tibor vezette Német Nemzetiségi Néptánccso-
port mini és ifjúsági tagozata ropta a színpa-
don. A mősort a Leányvári Német Nemzetiségi 
Dalkör énekei zárták. 

Az elıadás végén a képviselıtestület egy cso-

kor virággal megköszönte Gálicz Ferencné, 
Rabóczki Gáborné „Marinka néni”, Érdi Fe-
rencné „Julika néni” és Morecz Lászlóné 
„Jutka néni” egész éves munkáját az idısek 
szolgálatában, majd következett a vacsora. 

 Az étel tálalása elıtt a képviselıtestület tag-
jai egy aperitiffel (pálinka, konyak vagy édes) 
kedveskedtek. A menü fıtt virsli, bor illetve 
sör (kinek-kinek ízlése szerint) volt, végül 
desszertként sütemények kerültek felszolgálás-
ra. 

Az étel és ital elfogyasztása alatt Pálma Csa-
ba szolgáltatta a muzsikát. A felcsendülı isme-
rıs dallamok (Ülj fel a motoromra 
kisangyalom…, Zsuzsikám stb.)  hallatán töb-
ben táncra is perdültek, felidézve ezzel az öt 
órai teák vidám hangulatát. 

Reméljük az idı jövıre is kegyes lesz és 
ugyanilyen nagy számban jönnek el a 
szépkorúak. Addig is mindnyájuknak jó egész-
séget kívánunk! 

 
Für Dávid   

Színházlátogatás 

Szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét egy, a falunkban már régóta jól mőkö-
dı, felhıtlen szórakozást és nyugodt kikapcsolódást nyújtó programra: 
A Mővelıdési ház vezetıje, Pócsföldi Gáborné szervezésében immár öt éve le-

hetıségünk van színházlátogatásra. Jegyeket a Mővelıdési házban, valamint az 
Ibi fodrászatban lehet igényelni. Az utazás külön busszal történik. 
Pócsföldi Gáborné elmondta, ha lehetséges, vidám darabokra próbál jegyeket 

foglalni, így a résztvevık már többször megtekinthették a Mikroszkóp Színpad 
és a Vígszínház elıadásait, de az elmúlt években már több színtársulat mősorát 
is élvezhették. 
Az évek során kialakult egy „kemény mag”, de minden érdeklıdıt, színház-

kedvelıt szívesen fogadnak. 
Bıvebb információ: Mővelıdési Ház, telefon: 509-901 

Jó szórakozást! 
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Mővelıdés - Szabadidı 
 

2006. július 3-án a leányvári vasútállomáson 
izgatottan vártunk a vonatra. Mikor megérke-
zett, „érzelmes” búcsút vettünk szüleinktıl, 
majd elindultunk. A vonaton régi és új tinnyei 
ismerısökkel találkoztunk. Budapesten, a Nyu-
gati pályaudvaron átszálltunk a Vác irányába 
induló vonatra. Kismarosig utaztunk, ahonnan 
hajókirándulásra mentünk egy kis hajóval a 
Dunakanyarba. Igaz sokat kellett várni, de 
megérte. A hajókirándulást követıen megér-
keztünk a szállásra, a több mint 3 km-es séta 
után. Elfoglaltuk a faházakat, és kipakoltunk. 
Körülnéztünk a táborhelyen, és megismerked-
tünk a tábor üzemeltetıjével, Zsuzsa nénivel. 

Kedden érdekes és izgalmas elıadáson vehet-
tünk részt. Tóth Gábor solymász sok érdekes 
vadon élı és a ház körüli állatról mesélt ne-
künk.  Élıben láthattunk szelíd nyestet, gö-
rényt, patkányt, egeret, fiatal rókát és Lilikét a 
sólymot, akivel bemutatta nekünk, hogy ho-
gyan vadászik egy sólyom. 

Szerdán, reggeli után szobavizit volt. Majd  
faházanként (csapatonként) megkaptuk a tábor-
ral kapcsolatos borítékos kérdéseinket, végül 
elmentünk vonattal a nógrádi várba. A kilátás 
nagyon szép volt, miután kigyönyörködtük és 
kipihentük magunkat, a csapat egyik fele elin-
dult a diósjenıi strandra, a másik fele pedig a 
közeli halastavat tőzte ki úti célul. A strandon 
volt egy nagy medence, ugrálóvár és csúszda. 
A nap hátralévı részét ott töltöttük. A horgász-
csapat 12 darab törpeharcsával tért vissza a 
többiekhez, nagy örömünkre. Majd vonattal 
visszautaztunk a táborba. 

Csütörtökön a váci strandra mentünk, egész 
nap lubickoltunk. 

Pénteken a kisvasúttal Királyrétre utaztunk, 
ahol megnéztünk egy kis barlangot, majd ásvá-
nyokat győjtöttünk. Amikor délután megérkez-
tünk a szálláshelyünkre, Éva és Csilla néni se-
gítségével nagy röplabda és ping-pong bajnok-
ságot rendeztünk. Aki nem vett részt a verse-
nyekben üveget festhetett, rajzolhatott vagy 
térfonatot  készíthetett. 

Szombaton a táborba megérkezett Tamás bá-

csi, aki az íjászat rejtelmeibe vezetett be ben-
nünket. Ki is próbálhattuk a különbözı mérető 
és fajtájú íjakat. Egy kis házi bajnokságot is 
rendeztünk. Délután a vetélkedı kiértékelésére, 
és az egyéb versenyek eredményhirdetésére, 
valamint az ajándékok átadására került sor, 
legnagyobb örömünkre. 

Este két csapatban éjszakai túrára indultunk. 
Kísérınk két szimpatikus nyugdíjas erdész-
vadász volt. Zseblámpát vagy más világításra 
alkalmas eszközt nem vihettünk magunkkal, 
mert ezek zavarták volna az éjszakai erdı meg-
figyelését. Furcsa volt, hogy az elsı lépésein-
ket nem is láttuk, de hamar megszokta sze-
münk a sötétséget. Vezetıink bátorságpróbát 
találtak ki számunkra. Egy 200 méteres erdei 
úton egyenként kellett végigmennünk, közben 
az erdı neszeire kellett figyelnünk és nem fél-
nünk.  Voltak közöttünk  bátrabbak, akik egye-
dül is teljesítették a távot, de voltak olyanok is 
akik csak párban merészkedtek neki az erdı 
sötétségének. Az út végén mindenki megköny-
nyebbülve, mégis vidáman találkozott társai-
val. 

A tábor zárásaként tábortőz várt bennünket, 
ahol jó hangulatban beszélgettünk, énekeltünk. 

Vasárnap reggel összepakoltunk, és ebéd után 
indultunk a vasútállomásra, amely körülbelül 
egy három kilométeres „kis séta” volt. Délután 
öt órára érkeztünk haza Leányvárra, ahol a szü-
lık már izgatottan vártak bennünket, hogy 
épek és egészségesek vagyunk-e. Szerencsére 
kullancsot egyik táborozó sem hozott haza. 

A táborozók nevében szeretném megköszönni 
a szervezıknek, Éva néninek és Csilla néninek, 
hogy elhoztak bennünket erre a szép helyre és 
azt, hogy biztosítottak nekünk egy szülımentes 
hetet. 

 
Köszönettel: 

 
a leányvári és tinnyei táborozók 

Táborozás Magyarkúton 
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Nyitott oldal 

A leányvári médiumok mőködési rendje 

Leányvári Újság 
 
1. Lapzárta: minden hónap 1-je, a publikálni kí-

vánt írásokat kérjük eddig az idıpontig eljut-
tatni a szerkesztıkhöz. A határidı után beér-
kezett írásokat már csak a következı számban 
tudjuk leközölni. 

2. Fıszerkesztı: Domavári Zsanett, telefon-
szám: 06 20 492 7222. 

3. Szerkesztık: Madar Veronika és Für Dávid. 
4. A leányvári újság közvetlen elérhetısége: 

leanyvariujsag@freemail .hu ,  i l le tve 
leanyvariujsag@lcck.eu . Ezen kívül a leány-
vári Polgármesteri Hivatalban elhelyezett pos-
taládába várjuk a kéziratokat. 

5. A leányvári újságban leközölt lakossági apró-
hirdetések továbbra is ingyenesek maradnak. 
A nem lakossági célú hirdetések aktuális árai-
ról a szerkesztık adnak felvilágosítást. 

6. Ezentúl is szívesen várunk érdekes, tartalmas 
cikkeket, beszámolókat, illetve közérdekő 
információkat, melyekkel színesebbé tehetjük 
községünk lapját. Kérjük, vegyék figyelembe, 
hogy a szerkesztés során az aláírással ellátott 
cikkeket elınyben részesítjük. 

7. Kérjük, hogy az elektronikus formában 
készült cikkeket kizárólag Word formátum-
ban, csak minimális formázással küldjék el. 

8. Fényképek megjelentetésénél kérjük, ve-
gyék figyelembe, hogy az újság fekete-fehér 
formátumú, továbbá minıségromlás is elı-
fordulhat a színes képhez viszonyítva. A 
fényképeket külön fájlban, lehetıség szerint 
JPEG formátumban kérjük elküldeni. 

9. A cikkek megírásánál továbbra is kérjük a 
szerzıi-, az emberi-, és a kegyeleti jogokat 
tiszteletben tartani, valamint a közérthetı fo-
galmazásra törekedni. 

10. A megjelentetésre szánt cikkek között a 
válogatás és formai változtatás (stilisztika, 
helyesírás) jogát fenntartjuk!  

11. Megjelenés: minden hónap 15-e. 
 
 

Leányvári Képújság 
 
1. A Leányvári Képújság, a leányvári újság mellett 

mőködı információs csatorna. 
2. A Leányvári Képújság közvetlen elérhetısége: 

leanyvarkepujsag@freemail.hu. 
3. A Képújság frissítését heti rendszerességgel 

végezzük. Az utolsó frissítés idıpontja a Képúj-
ság mősorán olvasható. A frissítés után beérke-
zett anyagokat, csak a következı frissítéssel 
együtt tudjuk közzé tenni. 

4. Mivel a Képújság bemutató formátumban 
kerül vetítésre, ezért kérjük a megjelentetni 
kívánt anyagok rövid, tömör megfogalmazá-
sát. 

5. A Leányvári Képújságon lehetıség nyílik ma-
gáncélú hirdetések megjelentetésére, az aktuális 
árszabás a Képújság mősorán olvasható. 

6. A leányvári csatornán lehetıség nyílik közössé-
gi célú filmfelvételek lejátszására (például: Fa-
lunap). A bemutatás idıpontja kizárólag akkor 
kerül meghirdetésre, ha a filmanyag a Polgár-
mesteri Hivatalban leadásra kerül. 

7. A filmanyagokat kérjük VHS kazettán, a film-
felvétel hosszának a kazettán való megjelölésé-
vel leadni. 

8. A filmfelvétel lejátszásának feltétele egy szerzıi 
jogi nyilatkozat kitöltése, és a felvétellel együtt 
való leadása. A vetített filmfelvételt, valamint a 
szerzıi jogi nyilatkozatot a vetítéstıl számított 
egy hónapig kötelesek vagyunk az ORTT felé 
megırizni! 

9. A vetítés élvezhetısége és minısége érdekében 
az elıre vágott, szerkesztett felvételek elınyö-
sebbek! 

10. A filmfelvétel tartalma nem sérthet szerzıi-, 
emberi-, és kegyeleti jogokat, továbbá a kisko-
rúak egészséges személyiségfejlıdését nem aka-
dályozhatja (mind a hang-, mind a képanyagot 
tekintve)! A vetítésre szánt felvételeken semmi-
lyen szerzıi joggal védett tartalom (pl.: aláfestı 
zene) nem szerepelhet. 

szerkesztık 
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Nyitott oldal 

In memoriam Tímár Zsuzsa 

Nehéz elengedni valakit, akit szeretünk, és akit az 
egész falu magáénak érzett, még akkor is, ha sokan 
közülünk közvetlen, személyes kapcsolatban nem 
voltak vele. 

Mégis mindenki ismerte és egész Leányvár büsz-
ke csodálatos mőveire. Alkotásai révén ott van 
mindnyájunk otthonában, meghittebbé és melegeb-
bé varázsolja a családi fészket. 

Itt van velünk minden pillanatban. Itt van velünk, 
amikor gyümölccsel kínáljuk vendégeinket, vagy 
amikor gyertyát gyújtunk az asztalon. 

Életre kelti a tárgyakat. 
Mőalkotásai folyton-folyvást mesélnek nekünk 

életérıl, álmairól és vágyairól. 
Tárgyakból tekint vissza ránk, s közben megpi-

hen. 
Búcsúzzunk mély alázattal mővésznınktıl! Nyu-

godjon békében! 
 

„A halál voltaképpen a pihenés pillanata, 
ugyanúgy, mint az éjszakai nyugodalom 

a következı életreggel elıtt, amikor friss erıvel 
és vidám kedvvel folytatod a befejezetlen munkát, 
hogy apránként elérkezz a tökéletes befejezéshez.” 
    

    Kalidasa 

Bizonyára feltőnt Önöknek, hogy az újság 
nevét idézıjellel tüntettük fel. Ennek oka 
az, hogy a név még nem végleges. 
Célul tőztük ki, hogy az újság valóban 

Leányváré legyen, a falu minden lakosa 
magáénak érezze. Ezért úgy gondoltuk, 
hogy az újság névválasztásával kapcsolat-
ban is kikérjük véleményüket. 
A felsorolt lehetıségek közül jelölje meg 

azt, ami elnyeri az Ön tetszését! Amennyi-

ben van egyéb javaslata a „leányvári új-
ság” nevére vonatkozóan, és úgy gondol-
ja, hogy ez a falu többi lakosának is el-
nyerné tetszését, ossza meg velünk! 
Javaslataikat/ javaslatotokat várjuk az 

alábbi szelvényen, melyet bedobhatnak/
bedobhattak a Polgármesteri Hivatalban 
és a Kultúrházban elhelyezett postalá-
dánkba. 
Közremőködésüket elıre is köszönjük! 

Kedves Olvasóink! 

1. Leányvári Újság 
2. Leányvári Hírmondó 

3. Leányvári Napló 
4. Leányvári Hangadó 

Egyéb: …………… 
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Nyitott oldal 

Szerkesztıi ars poeticánk 

Pár hete talán életem legnagyobb megtisz-

teltetése ért. Tóth János polgármester úr 

felkeresett azzal a szándékával, hogy sze-

retne egy új, az eddiginél színesebb és 

színvonalasabb újságot létrehozni Leány-

vár lakosai számára, s az új lap szerkeszté-

sével bennünket szeretne megbízni. 

Habozás nélkül igent mondtam, bár tu-

dom, hogy nehéz olyat írni, ami mindenki 

ízlésének megfelel. 

Elsıként kifejtette, hogy a szerkesztésben 

és a témaválasztásban teljesen szabad kezet 

adna nekünk, tehát mi elsısorban nem az 

önkormányzat lapja kívánunk lenni, hanem 

a falué. 

Úgy gondoljuk, hogy elengedhetetlenül 

fontos egy olyan orgánum létrehozása, 

mely lehetıséget ad a megfelelı tájékozta-

tásra, és amelyet minden hónapban öröm-

mel, valamint nagy várakozással vesz ke-

zébe az ember. 

Mindenekelıtt szeretnénk az új lapot nyi-

tottá tenni mindenki számára, aki meg 

akarja osztani véleményét, ötleteit a falu 

lakosságával. Ezért létrehozunk egy úgyne-

vezett „nyitott oldalt”, melybe várjuk a la-

kosság észrevételeit, érdekes írásait, sıt 

építı szándékú kritikáit is. 

Nem akartunk önkényesen új, pusztán 

általunk választott címet adni a lapnak, 

ezért kérjük a tisztelt lakosságot, hogy az 

újságban található szelvényt címjavaslatuk-

kal küldjék vissza nekünk. 

Reméljük örömmel forgatják az elsı szá-

mot, jó idıtöltést kívánunk! 

 
Domavári Zsanett 

 

Tisztelt leányvári lakos(ok)! 
 
Köszönjük levelét, melyben felkéri az 

új testületet, hogy az új „Közügyeket” 
más stílusban szerkesztessék meg. 
Igyekszünk az új lapot minél színeseb-
bé, tartalmasabbá tenni, és megtalálni 
annak egyéni hangját; nem szándéko-
zunk megsérteni az emberek személyi-
ségi jogait! 
Szándékunkban áll ezentúl is gratu-

lálni a „szép kerek évfordulókhoz”, 

közzé tenni az adott hónapban elhuny-
tak, házasságot kötöttek és megszüle-
tett gyermekek nevét, amennyiben, és 
kizárólag csak akkor, ha az érintett sze-
mélyek és/vagy családtagjaik ehhez 
beleegyezésüket adják. 
Észrevételét ezúton is köszönjük! 
 

Domavári Zsanett 
Für Dávid 
Madar Veronika 

Válasz egy névtelen levélre… 
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Közlemények 

 
··· Impresszum ··· 

Leányvári Újság – Leinwarer Zeitung · Leányvár 
község lapja · Megjelenik minden hónap 15-én · 
Lapzárta: minden hónap elsején · Kiadja: Leányvár 
község Polgármesteri Hivatala · Sokszorosítás: 
FÉBÉ Kht. · Megjelenik 650 példányban · Fıszer-
kesztı: Domavári Zsanett · Szerkesztık: Madar 
Veronika, Für Dávid · Hirdetésfelvétel a Polgár-
mesteri Hivatalban · Hirdetések árai: egy oldal 
24.000 Ft + Áfa, fél oldal 12.000 Ft + Áfa, negyed 
oldal 6.000 Ft + Áfa. · Lakossági apróhirdetések 
közzététele ingyenes. · Elérhetıség: 
leanyvariujsag@freemail.hu · Észrevételeiket, kér-
déseket a Polgármesteri Hivatalban elhelyezett 
győjtıládán keresztül juttathatják el a szerkesztı-
ségnek. 

Anyakönyvi hírek 
 
Elhunyt:  
Grosz Henrik 2006. szeptember 28. 
Gregorek György 2006. október 1. 
Markó Arisztid Sándor 2006. október 15.    
Születésnapjukat ünneplik: 
Sok boldogságot és jó egészséget kívánunk 
októberben született polgártársainknak. 
Külön gratulálunk a szép kerek évfordulóhoz:  
Bedrony András 85 éves (Erzsébet utca 65) 
Orgoványi Istvánné 80 éves (Erzsébet utca 61.) 

Az újonnan megalakult Önkormányzat Szociális Bizottságának elnökeként fontosnak 
tartom a rendszeres és személyes kapcsolattartást községünk idıs lakosaival. 
Szeretném felmérni szociális és egészségi állapotukat, megismerni gondjaikat és nehéz-

ségeiket. Ezért november és december hónapban szeretnék minden 65 év feletti idıs la-
kost személyesen felkeresni.  

Tisztelettel: Gölczné Nagy Éva 

Kedves leányvári Idısek! 

Ezúton szeretnénk köszönetet mondani 
mindazoknak, akik elkísérték utolsó útjá-
ra Grosz Henriket, sírjára virágot, koszo-
rút helyeztek és osztoztak gyászunkban. 

                                                                                                
A gyászoló család 

 
Leányváron, a Bécsi úton 90 négyzet-
méteres épület kiadó raktárnak vagy 
mőhelynek. 
Érdeklıdni lehet a 487-057-es vagy a 
06 20 492 7222-es telefonszámon. 

Szilveszter 2006 
 

Szinte hihetetlen, de 2002-ben volt utoljára Szil-
veszteri mulatság a kultúrotthonban! Szeret-
nénk felmérni, hogy van-e igény egyáltalán egy 
leányvári közös óévbúcsúztató, újév köszöntı 
bulira!  

Muzsikálna a Leányvár Sramli. A belépıjegy 
ára 1500,- Ft lenne. Várjuk a jelentkezıket, de 
kíváncsiak vagyunk az igényekre is. A vacsora 
és a virsli árát a felmérés után megbeszéljük az 
érintettekkel! Az alábbi kérdésekre adott vála-
szokkal és az idıben történı visszaküldéssel 
nagyban segítheti mindenki az elıkészítést. 

Kérjük hívjon: 30 277-4061, 
vagy küldje el a szelvényt 

 
Név_______________________________ 

Valószínőleg ennyien leszünk: ________fı 

Szeretnék este vacsorát: ______________ 

Éjfélkor jól jönne egy pár virsli:_________ 

Köszönjük, hogy november 30-ig felhívott, 

vagy visszajuttatta hozzánk a válaszokat! 
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Meghívó 
2006. december 16-án, a  

leányvári Mővelıdési házban  
délelıtt 10 órakor  

Tímár Zsuzsa 
keramikus mővész győjteményes 

 emlékkiállítására 
és 

délután 15 órától  
Falukarácsony 

ünnepi mősorunkra. 
A kiállítást és az ünnepi mősort 

Tóth János 
polgármester úr nyitja meg. 

 
Sok szeretettel várunk mindenkit! 



 

MeghívóMeghívó  

Sok szeretettel meghívjuk 
 Önt és kedves családját 

 2006. december 16-án 15 órai kezdettel a  
Mővelıdési házban tartandó 

 FALUKARÁCSONYRA FALUKARÁCSONYRA FALUKARÁCSONYRA FALUKARÁCSONYRA     
Töltsük együtt az ünnepeket !  

 

Rendezıség 


